

在泰安打工的四川沈金博夫妇七年没和家人过中秋了 就算再想孩子 只能春节回家

本报泰安9月16日讯 (记者 张伟) 14日上午,在旧镇建筑工地,记者见到了冯春燕和沈金博,这对来自四川巴中的30多岁的农民工夫妇,他俩常年在外打工,有7年没和家人一起过中秋节。

“以前在老家,每到中秋节,我和老公就喊上双方家人,做上一桌子好菜,一起吃饭、喝酒、聊天,现在团圆成了一种奢望,一种美好的回忆。”冯春燕说。她与丈夫外出打工已经7年有余,只有在年底的时候,才能踏上回家的归程,在家待上不到半个月,又匆匆离去。“那时候孩子还小,每次走的时候,心里都很不舍,但为了生活,我们只能选择狠心离开。”

沈金博介绍,他63岁的母亲和11岁的儿子在老家巴中,儿子的日常生活和学习由他母亲管理。“每次过年回家,孩子都不愿主动与我们说话,等到与孩子混熟了,我们又不得不离开。”说到这里,沈金博露出一丝淡淡的苦笑。沈金博说,他想趁着自己年轻,多挣点钱,给儿子创造好的生活条件。

谈到即将到来的中秋节,冯春燕说,她觉得中秋节离他们很远,如果不是有人提醒,有时候根本想不起来。“在工地上,大家



沈金博夫妇在工地做木工。本报记者 张伟 摄

都晚睡早起,使劲干活,节日不节日的,也没有人刻意关注。遇到工地放假,最多喊几个关系好的老乡,一起吃个饭。”

在外边这么多年,冯春燕觉得亏欠儿子太多。“每次过年回家,总想给孩子买件衣服,但每次买的衣服,要么太小,要么太大,孩子都没法穿。”冯春

燕说,现在唯一能维系感情与思念的就是电话。她每天都会抽空给儿子打电话,问问学习和生活情况,月底也会给儿子的班主任老师打电话,“不在孩子身边,只要能想到的,我都会去做。”

冯春燕说,每次离开,都很纠结。她会在临走前带儿子出去玩一整天,给

他买很多好东西,但面对儿子期盼的眼神,她连回头看一眼的勇气都没有。

据了解,在旧镇建筑工地上,有40多名来自四川巴中的农民工,他们常年在外打拼,只留下孩子和老人在家里。冯春燕说,今年中秋节,她希望在梦里和儿子团圆。

扎根在泰安 视频看爸妈

本报泰安9月16日讯(记者 张伟) 李鹏飞来自甘肃白银,2006年就读于泰山学院,毕业后一直在泰安一所学校工作,很少回家。说起中秋节,李鹏飞说,中秋节成为他对家乡、对父母的一份牵挂。

李鹏飞是家中的独子,一直以来深受父母疼爱,当初选择留在泰安,他父母极力反对。李鹏飞回忆,2010年年初,他准备返校论文答辩,临走的前一个夜晚,父亲与他促膝长谈。“孩子,我没法改变你的选择,但做人要有出息,我希望你出去后,照顾好自己,闯出一份属于自己的天地。”当天夜晚,父子俩抱头痛哭。“父亲告诉我,万事莫强求,实在不行,就回甘肃,不要委屈自己。”说到这里,李鹏飞双眼含满泪水。

独自漂泊在外,李鹏飞已经习惯孤单,但每当中秋月圆之夜,看街头万家灯火,他就会想起远在家乡的父母。“想起小时候,最喜欢的节日就是中秋和春节,每到这天家人都会团聚一堂,吃着美食,其乐融融。”

“独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲。”李鹏飞说,父母和家乡成为他最大的牵挂。每年中秋节,他都会打开电脑,与父母视频对话,看看父母做的那些他最爱吃的美食,讲讲他工作、生活中的一些琐事。“母亲往往不愿面对,以哭开始,并以哭结束。”

现在李鹏飞工作稳定,并已经找了女朋友,他盘算着在一两年内,接父母到泰安居住,“下个中秋节,我希望与父母团圆,了却心中那份牵挂。”

JOYEAR 景逸
快乐随心演绎

风行汽车



心自由 行自由

心的自由,带来生活的自由,才有随时随地的激情而至。

景逸X5 1.8T拥有形神兼具的纯正SUV血统,采用脉冲减震式多连杆独立悬挂系统,配备博世ESP行车稳定系统,搭载国际知名Kavachi 1.8T涡轮增压发动机,一键智能启动系统,以及傲视同级的205MM高离地间隙,满足你对自由的渴望,让你远离喧嚣都市,随心融入天地间,领略真正的自由境界。

9月19日—21日泰安体育中心车展
敬请期待……



景逸X5 1.8T
首款加大号城市SUV

景逸X5

景逸LV

景逸X5

风行·菱智

风行景逸汽车泰安宇华4S店

地址:泰安市泰东路龙信汽车院内景逸4S店 电话:6303666 服务:8427676

新泰升发直营店:7694888 宁阳顺豪直营店:5617678 肥城天照店:18769829966

现招聘销售经理及优秀销售顾问数名

东平开运直营店:2833373

风行汽车俱乐部 clubfawin.com